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Κοινοποίηση 

• Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο 

• Ιατρικοί Σύλλογοι 
 
 

Αξιότιμε  κ. Διοικητά, 
 
O Ιατρικός Σύλλογος Έβρου, εκφράζει την έντονη ανησυχία του και προβληματισμό σχετικά με τις 

μετακινήσεις ιατρών του Ε.Σ.Υ. εκτός των γεωγραφικών ορίων του νομού τους. Το γεγονός αυτό μας βρίσκει 
κάθετα αντίθετους. 

Ο Έβρος, ως ακριτικός νομός με ιδιαίτερες ανάγκες και γεωγραφικές ιδιαιτερότητες, αντιμετωπίζει ήδη 
σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό, γεγονός που καθιστά επιτακτική την ανάγκη στελέχωσης των 
τοπικών δομών υγείας. Συνεπεία των παραπάνω ελλείψεων, ήδη γίνονται μετακινήσεις εντός του Νομού για 
να καλύψουν τα υπάρχοντα κενά. 

Σύμφωνα όμως με πρόσφατες αποφάσεις της 4ης Υ.ΠΕ., υπάρχουν περιπτώσεις όπου ιατροί καλούνται να 
μετακινηθούν για εφημερίες σε απομακρυσμένα νοσοκομεία, γεγονός που επιβαρύνει τόσο τους ίδιους όσο 
και τις μονάδες υγείας από τις οποίες απομακρύνονται. Η πρακτική αυτή δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στη 
λειτουργία των υγειονομικών δομών, αυξάνει την επιβάρυνση του εναπομείναντος προσωπικού και μειώνει 
την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες. Επιπλέον, επηρεάζει την προσωπική και 
επαγγελματική κατάσταση των μετακινούμενων ιατρών, οι οποίοι καλούνται να εργαστούν υπό δυσμενείς 
συνθήκες. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ο Ιατρικός Σύλλογος Έβρου: 
1. Στηρίζει όλους τους ιατρούς που υποβάλλουν ενστάσεις κατά των μετακινήσεων εκτός νομού και 

προασπίζεται τα δικαιώματά τους. 
2. Ζητά να επανεξεταστεί η πολιτική των υποχρεωτικών μετακινήσεων και να διασφαλιστεί ότι αυτές θα 

πραγματοποιούνται μόνο σε περιπτώσεις απόλυτης ανάγκης και με τη συγκατάθεση των 
εμπλεκόμενων ιατρών. 

3. Αιτείται ενημέρωση σχετικά με τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις και διαδικασίες που διέπουν τις 
μετακινήσεις των ιατρών του Ε.Σ.Υ., προκειμένου να διασφαλιστούν τα δικαιώματά τους και να 
αποφευχθούν μελλοντικές αυθαίρετες μετακινήσεις. 

Επιπλέον, σας διαβιβάζουμε την εντολή μετακίνησης καθώς και την ένσταση μέλους μας προς την 4η Υ.ΠΕ. 
και παρακαλούμε να μεριμνήσετε άμεσα για την επανεξέταση της περίπτωσης με σκοπό την ανάκληση της 
μετακίνησής του. 

 

 

 

 



 

Η διατήρηση του ιατρικού προσωπικού στις θέσεις τους αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη σωστή 
λειτουργία των μονάδων υγείας και τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας.  

Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας. 

Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ του Ι.Σ.Ε. 
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